

HALLÁSSÉRÜLT HÍVEK HÍRLAPJA

XIII. évf. 3. szám 2000. március 12.

LITURGIKUS NAPTÁR „B” ÉV

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11—23. oldal, a könyörgések és olvasmányok szövege /továbbiakban: Szöveg/: oldal.)

MÁRCIUS

8. Szerda: Hamvazószerda

KEZDŐDÖTT A BÖJT!

(ezen a napon szigorú a böjt)

(A könyvben nincs szöveg.)

12. NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 101—105. old., Prefáció: ugyanott, 104. old.)

19. NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 106—110. old., Prefáció: ugyanott, 109. old.)

20. Hétfő: Szent József, a Boldogságos

Szűz Mária jegyese (márc. 19-e helyett)

(Szöveg: 354—357. old., Prefáció: ugyanott, 357. old.)

25. Szombat: Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe

(Szöveg: 358—362. old., Prefáció: ugyanott, 361. old.)

26. NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 111—114. old., Prefáció: 30. old.)

ÁPRILIS

2. NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 115—114. old., Prefáció: 30. old.)

9. NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 119—122. old., Prefáció: 30. old.)

16. VIRÁGVASÁRNAP

(Barkaszentelés: 123—124. old.)

(Szöveg az evangélium hosszabb formájával együtt: 124—130. és 132—135. old., Prefáció: ugyanott, 134. old.)

(vagy a szöveg az evangélium rövidített

formájával együtt: 124—125. és 130—135. old., Prefáció: ugyanott, 134. old.)

20. Nagycsütörtök

(A könyvben nincs szöveg.)

21. Nagypéntek

(ezen a napon szigorú a böjt)

(A könyvben nincs szöveg.)

22. Nagyszombat

(A könyvben nincs szöveg.)

23. HÚSVÉTVASÁRNAP

(Szöveg: 139—144. old., Prefáció: 31. old.)

24. Húsvéthétfő

(A könyvben nincs szöveg.)

30. HÚSVÉT 2. VASÁRNAPJA

(Szöveg: 145—148. old., Prefáció: 31. old.)

NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT

Március 26-án, vasárnap a szentmisében,
március 27-én és 28-án (hétfőn és kedden)
délután 5 órakor lesz
a Vörösmarty utcai templomban.

Szeretettel várunk.



EVANGÉLIUM (Nagyböjt 1. vasárnapja)

Keresztelő János a Jordán folyónál tanított és bűnbánati keresztséget adott. Jézus is odament Jánoshoz és Keresztelő János leöntötte Jézus fejét a Jordán vizével. Azután a Szentlélek vezette Jézust a pusztába.

Jézus a pusztában maradt negyven napig. Nem evett, nem ivott semmit, csak imádkozott. A sátán megpróbálta bűnre csábítani Jézust, de Jézus elkergette a sátánt. Azután angyalok szolgáltak Jézusnak.

A pusztából Jézus visszament Galileába és elkezdett tanítani. Jézus ezt tanította: „Most már közel van az Isten országa, azért tartsatok bűnbánatot. Mindenki hittel hallgassa az Isten tanítását.”

Ebben az időben már elfogták Keresztelő János Heródes király parancsára és börtönbe zárták őt. (Mk.1,12-15)

Magyarázat:

Krisztus legyőzte a sátánt, nem fogadta el a sátán csábításait. Nekünk is így kell csinálni. Aki hisz Jézusban, az tudja legyőzni a sátán csábítását, ami most van (pl. televízió, bűnös sorakozás, pazarló étkezés, italozás, stb.).

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

FIGYELEM! Március 26-án, vasárnap kezdődik a NYÁRI időszámítás!

Budapest:

- Március 12., vasárnap 16.00:
Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna
- Március 26., vasárnap 16.00:
Vörösmarty utcai templom
- Április 9., vasárnap 16.00:
Mikszáth Kálmán téri Piarista kápolna
- Április 23., húsvétvasárnap 16.00:
Vörösmarty utcai templom

Vidéken:

(Kérem helyben beírni a következő szentmise dátumát és az órát)

hely mikor? ☉-kor

Eger: ...

Győr: 04.08.,15:00

Miskolc: 03.19; 04.16., 16:00

Pécs: 04.02., 14:30

Szombathely: 04.01.,15:00

Vác: ...

Veszprém: 03.19; 04.16.,15:00

HAMU HINTÉSE

Hamvazószerdán (március 8-án) vagy ezután a vasárnapi szentmisén (nagyböjt 1. vasárnapján) a pap hamut hint minden (bármelyik vallású) hívő homlokára, keresztet rajzol, közben a pap mondja:

EMLÉKEZZÉL EMBER, HOGY POR VAGY ÉS PORRÁ LESZEL!

Ez a figyelmeztetés jó nekünk. Tudni kell, hogy majd meghalunk egy napon és az Isten előtt kell beszámolni az életünkről. Ha erre gondolunk, vigyázunk és kerüljük a bűnöket.

A NAGYBÖJT BEN TARTJUNK ÖNMEGTAGADÁST!

Hogyan kell böjtöt tartani hamvazószerdától húsvétig? (március 8-tól április 23-ig)

Március 8-án hamvazószerda volt, kezdődött a **nagyböjt**. Ezen a napon **SZIGORÚ** böjti nap volt.

A nagyböjtben Jézus Krisztus szenvedésére, halálára és feltámadására gondolunk.

A nagyböjtben a **pénteki napokon** nem szabad húst enni 14 éves kortól, amíg élünk. Többször lehet enni, de húst nem. 14 évnel fiatalabbnak szabad húst enni. Aki kórházban van, vagy a gyárban ebédel, ott szabad húst enni.

Április 21-én, **nagypénteken** azonos **SZIGORÚ** böjti nap lesz, mint hamvazószerdán (március 8-án). 14 éves kortól nem szabad húst enni. 18 és 60 év közötti életkorú embereknek csak 3-szor szabad étkezni, de csak egyszer szabad jóllakni. (Kétszer keveset enni, egyszer jóllakni)

Legyetek figyelmesek! Aki szereti Jézust, az szívesen megtartja a böjtöt hamvazószerdán és nagypénteken, és nem eszik húst a nagyböjti pénteken. Aki a munkahelyen húst kap ebédre pénteken, az megeheti, de otthon reggelire és vacsorára nem szabad húst enni.

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENT JÓZSEF EGYESÜLETE rovatá

Örömmel közöljük, hogy 2000. év első két hónapjában öt új tag lépett be az Egyesületbe: Eszter Bicking (Hannover), Komádiné Illés Anett, Balatoni Tibor, Szabó Szilveszter és Sándor Lászlóné. Várjuk a további új belépőket.

Tagsági díj 2000-ben változatlanul 1200.- Ft/év. A tagdíj befizetését kérjük és köszönjük.

FARSANG 2000. volt febr. 28-án, hétfőn este a Mária utcai teremben. Vidám színes papírdíszítést kapott a farsangra. A hangulatos farsangi estén „Ki mit tud?” szereplés volt a közösség előtt. Végül elfogyasztottuk a szendvicseket és süteményeket, amit a résztvevők hoztak. Sokan voltunk, sokat beszélgettünk. Ezzel fejeződött be a szórakoztató farsang. A közösség jól mulatott este kb. fél 10 óráig.

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Szomorú hírek

KINÁBAN FOLYAMATOSAN ÜLDÖZIK A KATOLIKUSOKAT, akik hűségesek a római pápához.

A püspököket, papokat és híveket letartóztatják, bántalmazzák, zsarolják őket. Hat püspök eltűnt, 3 év óta, senki nem tudja, mi lett velük. A papokat és a híveket több évre bezárják börtönbe.

Kinában kétféle katolikusok vannak. Az egyik a pápához hűséges katolikusok közössége. A másik a kormányparti katolikusok csoportja. Ők elszakadtak az Egyháztól, a kommunista hatalomhoz hűségesek. Az üldözés miatt a pápához hűséges katolikusoknak bujkálni kell. A gyermekeik nem járhatnak iskolába. A templomokat lerombolják: felrobbantják, vagy felgyújtják. Egy 80 éves hűséges katolikus érseket újra börtönbe zárták, pedig előbb már majdnem 30 évig volt börtönben. Most, február 10-én 150 rendőr segítségével fogták el a 80 éves Jang Su-tao érseket.

A kínai vallásügyi hivatal azt állítja, hogy nem tud a letartóztatásról.

Jang érsek nem akarja megtagadni, hogy a római pápához tartozik, ezért üldözik állandóan.

KINÁBAN TÖBB HALÁLOS ÍTELETET HAJTOTTAK VÉGRE egy év alatt, mint az egész világon összesen.

1998-ban 2700 halálos ítéletet mondtak ki és ebből 1750 kivégzés már megtörtént. A halálraítéltek között voltak kiskorúak is, ittas autózetők és politikai elítéltek.

Kinában megnövekedett a munkanélküliség és a mezőgazdasági válság, ezért van bűnözés. A kínai hatóság a bűnözést csökkenteni akarja a halálos ítéletek és kivégzések által.

OROSZORSZÁGBAN februárban bejelentették, hogy az iskolai oktatásban a fegyverhasználatot is tanítani fogják a gyermekeknek. Az állami beruházásban több pénzt fognak fordítani az új fegyverek vásárlására. Az ENSZ képviselői azt kéri a kormányoktól, hogy szigorúbban ellenőrizzék a törvénytelen fegyverkereskedelmet.

GYERMEKKATONÁK

Az ENSZ gyermeksegélyező szervezete közölte, hogy a világon 300 ezer kiskorú katonát bántalmazznak. 15 éves korú gyermekeket is besoroznak katonának. Az ENSZ fellép a gyermekek katonai szolgálata ellen.

Jó hírek

DIPLOMACIAI KAPCSOLAT A VATIKÁNNAL

Tíz évvel ezelőtt, 1990. febr. 9-en a Magyar Köztársaság újra diplomáciai kapcsolatba lépett a Vatikánnal. Az Országház Kupolatermében írták alá a megállapodást Casaroli bíboros államtitkár és Németh Miklós miniszterelnök.

1945 áprilisában szakították meg Magyarország diplomáciai kapcsolatát a Szentszékekkel (Vatikánnal).

FELSZABADÍTOTT GYERMEK RABSZOLGÁK

Szudánban 500 gyermek visszakapta a szabadságát. Katolikus papok szabadították meg a gyermekeket. A szudáni háborúban a katonák elfogtak sok gyermeket és rabszolga-kereskedőknek eladták őket. Most is így csinálnak a katonák. A katolikus papok, akik felszabadították a gyermekeket, szerzetes közösséghez tartoznak. Így nevezik a közösséget: Jézus apostolai. Kelet-Afrikában élnek, öt államban.

ELTÖRÖLTÉK A HALÁLBÜNTETÉST A BERMUDA-SZIGETEKEN

Január 13-án a Bermuda-szigetek bejelentette, hogy eltörli a halálbüntetést. Törökország valószínűleg követi a Bermuda-szigeteket és talán eltörli a halálbüntetést.

Amikor egy ország bejelenti a halálbüntetés megszüntetését, akkor Rómában, a híres Colosseum épületében kigyulladnak a fények.

A szentévre tervezték így az életet védő egyesületek. A Bermuda-szigetek bejelentése után nemcsak fényes lett a Colosseum, hanem fátylós felvonulást is indítottak a Colosseumtól. A fény azt hirdeti, hogy győz a jóakarát, győz az élet.

Sajnos, az Egyesült Államokban három kiskorú kivégzését tervezik.

A BETEGEK NAPJA RÓMÁBAN

Február 11-én tartjuk a betegek világnapját. Ezen a napon, 1858-ban jelent meg Szűz Mária Lourdes-ben a gyermek Bernadettnek.

Ezen a napon 35 ezer beteg zarándokolt Rómába, a Pápához. 280 autóbusz szállította a betegeket a Szent Péter térre. A betegek között 4000 tolókcocsis és ágybanfekvő beteg is volt. Orvosok és ápolók kísérték a betegeket.

Az oltár előtt 3000 négyzetméter területre szőnyeget terítettek. A szőnyeg alatt elektromos vezetékkel padlófűtést csináltak, így 20–25 fokos meleg vette körül a betegeket. Szép napsütéses idő volt.

A Pápa szentmisét mutatott be és szentbeszédet mondott. Ezt is mondta: „Küzdeni kell a betegség ellen, de ha a szenvedés kopogtat az ajtónkon, akkor fogadjuk el a jó Isten tervét. Úgy, ahogyan Jézus is elfogadta. Ha hittel fogadjuk a szenvedést, akkor remélni tudjuk a mennyországot.”

Este pedig több ezer égő fátylával megvilágították a Szent Péter teret. A Szent Péter Bazilika homlokzatán pedig szép fényjátékot mutattak be.

Másnap több sérült művész és sportoló beszélt a hitről a többi betegnek. Híres sportolók és művészek valami baleset miatt rokkantak lettek. Tolókcocsiba kerültek. Az első kétségbeesés után megtalálták a hitet. Most erről beszéltek a többi betegnek és az egészségeseseknek is.

A híres énekesnő azt mondta: „Istennek oka volt, hogy a balesetben nem haltam meg, csak béna lettem. Most azt figyelem, hogy más embereknek hogyan lehetek hasznos.”

Egy röplabda bajnok is béna lett. Mégis azt mondta: „Isten mindent megadott nekem, amire szükségem van.”

A Pápa ezt mondta a betegeknek: „A szenvedő embereknek Krisztus a kapu. Krisztus az élethez vezet.”

PÁPAI ÉVKÖNYV 2000

Minden évben megjelenik a Pápai Évkönyv és bemutatja a katolikus egyház helyzetét. 1999. december 31-ig mutatja a fontos eseményeket a most megjelent Évkönyv.

1999-ben a Vatikán két új állammal lépett diplomáciai kapcsolatba, így most már 172 országnak van szabályos diplomáciai kapcsolata a Szentszékekkel (Vatikánnal).

A világ népessége 6 milliárd 2 millió, ebből 1 milliárd 45 millió a katolikus.

A papok száma 3 millió 700 ezer. Ebből 4439 a püspök. 1999-ben a Pápa 164 új püspököt nevezett ki. 57 800 férfiszervezetes van, akik nem papi feladatot végeznek. 815 ezer a szerzetes nővérek száma. 2 millió 300 ezer hitoktató van. 110 ezer fiatal készül a papi hivatásra.